
Abbildung 1: Durchschnichiche Einschätzung der Passung der Ak�vitäten aus Sicht
    der Schulleitungen, Lehrerinnen und Lehrer und Eltern
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Ich kann mich mit dem Konzept zur 
Durchführung der gesundheitsför-
derlichen Ak�vität iden�fizieren. 

  

Ich bin mit dem Ablauf der 
gesundheitsförderlichen Ak�vität 

zufrieden.

 
Die Zielgruppe/ Mein Kind nahm 
die gesundheitsförderliche Ak�vi-

tät posi�v an. 

1 = tri� nicht zu; 2 = tri� eher nicht zu; 3 = tri� eher zu; 4 = tri� zu


